
日次

不

拡大鶴自宅の一部の有効活用iこよる対策 ............2 

ヨ昼亙日広大地適用がで昔芯い自宅用地の敷地の一部有効活用

による評髄引下げ対築

遺言舎の開封手続/8

土世帯住宅建築iこよる小規模宅地特伊j活関 9 

ヨ唾唇]200揮の自宅在一次椙続匂ニ次椙続で有利に椙続する

小規模宅地等の特1?U活用方法

拡大都土地の有効活用は盛大地適用維持 16 

画塾唇] $大地評{菌適用が可能お土地を有効活用する際iこiま

知恵を絞る

土地の物納のためには事前!こ適格聾件を確保 ‘ 23 

[豆函瓦土地の慨には物納適格要件在確保するよう第三者

との交渉も含め事前対誌が、重要

111 



署特化した低い聾料の鐘家協車く ペザム
円
六
U

相続人亡苦畿の次の相続についても掲濯したい .......69 
滋幾鎖畿

語塾函長]配i高者iこ財産を残したいがz 記鵠者の次の椙続について
は自分の藍系J1n族!こ遺産を蔑したい

露料が{まく入罷率力すわずか話老朽化した賓質住宅iま

相続開始まで、に整理する

1規模宅地等の特例控室霊ける 39 
議慾総議

市垂雨]生計一親族の轄の荊!こ供している宅地!ま特定事業用

宅地等として400m 九減額iこ

養子縁組は 1人まで?/ 76 

の賃料の特別受話 45

事襲雲閣資産の麗換特静jを活用した対鰻 日 … 46 
5鰯幾鱗

L空哩聖士j事業用資産の罵換特例を活用して評嬬引下げを実現する

高級住宅簡の100揮の自宅購入で大輔範税 78 
滋欄鱗

事唇亘正副高級性宅街の10む坪の自宅を購入して同居すると，

評髄額が20%のみに

…53 
タワーマンシ語ン購入だけで、植続税者館税 83 

ヨ画空事1収益者生む不動産を生前贈与する対議i立長期対策で
逗極極動 タワーマンションi立高麗諮問ど高額だが，相続税言明揺は

iま層階と変わらtJ.，い
f責務の相続/61

不動産保有金杜の轍麗活用法 ・ ・ 62
部品高級重量鑓物件の購入iこよる対策ー ・ ........................................88

滋総数畿

画雨量都心部の高級生宅鯛訳、高級重霞住宅を取得する

相続税対簸
「記国語盃]会社を設立して眠誌を生む不動産を移転することによる

長類対策

IV γ 



し

雨露両被栂続人在被保験者とした生命保険の死亡保険金iζ

非課税枠がある

退金や生命保険金/98

...93 

生命保験料を贈等，相続税封書道とpfi得税対議 99 

極量生命保険金の非課税枠を躍探しつつ生命保険金の探験料

を鰭与して賢い対簾

擁!こ関撞奪事実織させる宥和諒方法

画亙亙]特定の椙続人の遺留分対壊や椙続税対築のために孫iこ

財産を麗く移転する方法

幾幾灘鐙

扶養義務の範囲とは/109

童書税のための聾いさ左前鱈等 110 

相続税の範税のための贈号は否認されぬよう，適切主主

金書震を撞喪主主方法で行う

震設監の金社轄事室jこよる相続税問題の解決 117 

極極週間産を{題人から資産保有会社iこ移転すればE 評価引下げ

対議!こ1;]..る

VI 

おける贈主宰と特例の讃い活用法 125 

極唾劃扶養護務者間における遇措必要部贈与や擦資金程定の

一括贈与等を賢く活用した舗税

した対議 137 
議議讃塾

極聖母性宅顎得等翼金贈靭非課税特{腕活用して，相続財産

く減ら

の 対

由杜韓宝むの贈与税の納税猶予で毒事事違憲主継- “ 144 

逗お語亙副都心の自宅の評lilIi額が高いにもかかわらず金融資産が

少拡く謹数の椙続人の栂続分tJf足ら拡い

株式の相続/153

経遇措竃塑罷舗法人の持分おしへの移行 .........................154 

社団庭環法人のうち持分の定めのあるものは持分の定め

の主主いものに移行すると対譲完了

行方不明の相続人/160

VII 



韓{題を雪jそ雪下!ず罷く自社株主記者韓正事 ...............161 
鵠鑓轍

層唾量逮輪金等!こより自社株式の舗を引き下げ古一気に贈与

を実行し後継者の経醤権在確保する

事言語再編手法と錦織再繍税翻

「長璽竺唇株式交換株式移転会社分割怠どを活用しョ税金の

問題や株式評髄の上昇を解決する

!こよる車社機式対策 175 

新設会社への曽業譲渡や会社分割を賢く活用すればg

自社株式評{置は大きく下がる

特別受益と持戻し/181

麓類株主立を活嬬した事襲違憲継対策 -

長画聖唇j議決権や車聞こバリエーションを付加できる種類株式を

した事業承継対築

相続人を廃除する?/ 188 

従事襲罷持株金を活用した震継対築
総総務議議

(空塑型!ぞj従業員持株会等を活需し，経堂権を種保したまま相続

財産を減少させる

VIII 

遺言書がないと出る場合/195

自己株式竜王活用した主義纏対簸

雨量;智蛾株主的的自己株罷いで経営権を確{累し，椙続株の

自己株翼いで、納税資金を確保する

小規模唱士患の80%減額の活関iこよる対簸 204 

唾唾空整骨小規模宅地を最大騒に活用するため，会社の錨地権と

地主の宮地を等価交換する

練玉むを亮聾するのも事襲主義織の効粟的主主方法ー 209 

医唇唇智株式売罵iま癌異せとして椙続税対策!こ腕怠いが，艇が

りするなら効果的芯方法iこ詰る

讃監 化dこ

重量舛麗住者iζ対する賭産移転時[~課税 218 

五哩瓦海外iこ居住している椙続人が自己株式を取得すると，
被椙続人!こ譲護所得税1J{、課税

IX 



s ・224

唾垣空手言Jr財産嬢務明細書J!ま[財産{藁務調書jとおり雪詳細芯
記載が、必要におる

っιいる人の輯繍@

逗堕瓦圏外財産についてi躍の提出義務がありB 椙続手続

も相続税申告も譲雑である

.231 

マイナンバー導入で龍産家課税ts'髄格化 ..........................238 

極雨量マイナンバー導入で所揮はもちろんのこと，翼農家の

関産わず透明化される

民法改正に伴うこれからの相続/245

........252 
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